

临汾市尧都区智慧统计暨数据资源整合项目成果观摩会举行

秦建华 武耀忠 于乐等出席

本报讯(实习记者 杨婕)2025年1月19日下午,临汾市尧都区智慧统计暨数据资源整合项目成果观摩会在尧都云商产业园举行,山西省统计局一级巡视员秦建华,临汾市统计局局长武耀忠、副局长武俊峰,区委副书记、区长于乐,区委常委、常务副区长石广武出席。山西省统计局部分处室、部分市县统计局、数管中心负责人、临汾市各县(市、区)分管统计县领导、统计局局长、业务骨干等同参加。武俊峰主持会议。

于乐代表区委、区政府对与会领导的到来表示欢迎。他表示,统计作为收集整理和分析数据的工具和科学手段,在政府决策、数据分析、经济运行及社会服务等方面发挥着积极作用。智慧统计不仅是数据收集和整理服务的升级,更是数据分析和应用的变革,能帮助提

供更加精准有效地决策支撑。目前,尧都区的智慧统计还在摸索阶段,未来我区将继续学习更多统计工作的好经验、好做法,让统计更加完善、更加有效、更加智能,为全省统计事业高质量发展作出更大贡献。

秦建华结合统计工作实际,客观分析了统计工作的现状、难点以及痛点,对国内、国际大数据运用的广阔前景作了解读,并对智慧统计平台的建设以及下一步做好智慧统计提出了思路和要求。他强调,智慧统计平台建设是贯彻数字中国建设,落实国家统计局关于统计数字化转型要求的创新实践。各相关部门要改变传统观念,勇于创新探索,加快学习现代信息技术,不断提升整理分析数据的能力;要保护数据,充分整合和挖掘统计数据,发挥数据资产的作用,以此更好地指导经济工作,进

一步指导统计部门和统计工作,推动统计信息化建设,借助智慧统计更好地服务于地方党政决策与经济社会发展。

会上,江苏维邦集团负责人介绍了智慧统计发展情况、江苏省智慧统计的发展经验和开展情况以及尧都区数据资源整合项目成果;区统计局负责人作经验分享。

武俊峰指出,要积极转变思想观念,克服既定思维定式和传统观念,主动融入飞速发展的信息时代和大数据时代,努力用智慧统计推动统计高质量发展;要勇于创新探索,坚持融会贯通,探索多平台数据共享方案和可复制、可供推广的智慧统计典型样本;要加强交流互动,在基层统计部门开展实质性实践,相互学习,共同推动智慧统计事业蓬勃发展。

2024年度区直机关党委书记抓基层党建工作述职评议会举行

本报讯(实习记者 刘懿莹)2025年1月22日上午,2024年度区直机关党建工作经验交流暨党委书记抓基层党建工作述职评议会议召开。区委常委、组织部长白向阳出席会议,区直各机关党委书记、区直工委全体人员参加会议。

会上,区公安局党委、区人社局机关党支部、尧城律师

事所党支部就如何开展基层党建工作进行经验交流,区委机关、区政府机关、区卫健委、区发改局、区人民法院党委围绕抓基层党建工作做现场述职。

白向阳强调,要强化问题意识、中心意识、形象意识,把党建工作牢牢扛在肩上、抓在手上、落实到行动上,推动广大机关党员树立正确的政治观,立党为公、执政为

民,多为基层和群众办好事、办实事、解难题,真正为其他领域党建当标杆、做示范;要夯实基础,建强队伍,落实制度,发挥党员模范作用,建立规范管理机制,找到党建工作与业务工作的结合点,做到党建工作与业务工作统筹兼顾;要抓好问题整改、压实责任、强化监督,牢固树立“抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是不称职”的理念,通过不懈努力,形成各级党组织一级抓一级、层层抓落实的党建工作良好局面。

本报讯(实习记者 杨婕)2025年1月19日,区委常委、常务副区长石广武在尧庙村调研环保工作,尧庙镇主要负责人随同调研。

调研中,石广武一行深入群众家中,现场了解住户取暖效果,询问居民取暖设备使用、费用开支及日常用水用电等方面的情况,并嘱咐镇、村干部要积极解决群众在取暖过程中遇到的困难和问题,及时响应群众诉求,回应群众关切,确保群众温暖过冬过节。

全区文化和旅游业安全生产及假日文旅工作安排部署会召开

本报讯(实习记者 刘懿莹)2025年1月21日下午,我区召开文化和旅游业安全生产和假日文旅工作安排部署会议,副区长石新亭出席会议。

会上,区文旅局负责人对春节假日文旅工作作出总体安排。石新亭在讲话中要求,要坚决树牢政治意识,切实增强做好假日文旅安全工作的责任感和使命感,全面落实安全管理责任,把责任扛在肩上、

细节抓在手上;要坚决树牢责任意识,毫不放松抓好假日文旅安全各项工作,加强隐患排查,健全应急防范工作机制,抓好统筹协调,各有关部门要明确安全机构和人员,确保责任到人、责任到岗;要坚决树牢服务意识,不断激活假日文旅市场活力,完善配套设施,优化旅游环境,坚持服务至上,切实履行职责,扎实开展工作,确保全区文化和旅游市场的安全和繁荣。

我区召开劣质油专项整治工作推进会

本报讯(实习记者 李妍)2025年1月4日,我区召开劣质油专项整治工作推进会。副校长、区财政局局长武建斌出席会议。

会上,区劣质油专项整治工作专班办公室通报全区劣质油专项整治和劣质煤排查整治工作开展情况;尧庙镇、一平垣乡汇报了省转办问题线索查办情况;6个专项行动工作组分别汇报各自工作开展情况。

武建斌强调,此次劣质油专项整治行动任务艰巨、责任重大,各乡镇(街道)和各有关部门要进一步提高思

想认识,切实增强抓好专项整治行动的责任感、紧迫感,按照时间节点和任务要求,全力打好专项整治“攻坚战”;要进一步正视存在问题,端正工作态度,采取有力措施,解决存在的问题,扭转被动局面;要进一步抓好问题处置,针对相关问题线索,查根溯源、查处到位,确保该罚尽罚、该关尽关;要进一步提升工作质效,认真贯彻落实市、区决策部署,坚定信心、攻坚克难,扎实推进专项整治行动,为推动我区成品油市场秩序根本好转、持续深入打好污染防治攻坚战提供有力支撑。

市区两级台港澳办开展节前走访慰问台胞台属活动

本报讯(实习记者 李妍)2025年1月14日,在新春佳节即将来临之际,市、区两级台港澳办开展节前走访慰问台胞台属活动,向他们致以节日的问候和美好的祝福。

活动中,市、区两级台港澳办工作人员先后来到漪汾花园和段店乡李堡村,为台胞台属送上慰问品和新春祝福,与他们共叙家常,详细了解他们在临汾的生活情况、身体情况、家庭情况以及存在的问题和困难,并请他们向海峡彼岸的亲

属转送新春祝福。同时,希望广大台胞台属能够一如既往地关心、支持市、区台港澳办工作,为临汾及尧都经济社会高质量发展多提宝贵意见。

慰问过程中,台胞台商对市、区两级台港澳办领导的关心和慰问表示感谢,

同时表示,也会积极地向亲戚朋友宣传

临汾优越的营商环境和日新月异的变

化,为临汾与台湾地区的交流交往、融合

发展贡献新力量,并祝愿伟大祖国早日完成统一大业。

解放路学校

禁燃禁放烟花爆竹宣传活动形式多样效果好

本报讯(实习记者 高艺娜)2025年1月17日,记者在解放路学校采访时了解到,为加强禁止燃放烟花爆竹宣传工作,减少环境污染,增强学生禁燃禁放意识。解放路学校积极响应上级号召,组织开展了一系列主题活动,通过多种形式向全体师生及广大家长宣传烟花爆竹禁燃禁放的相关政策。

该校积极响应区委、区政府号召,一方面,通过全体教职工大会作出禁止燃放烟花爆竹的要求,播放宣传片让全校教职工了解燃放烟花爆竹的危害,要求每一位教职员都要从自身做起,遵守禁燃禁放规定。另一方面,通过主题班会、“小手拉大手”等活动,对学生进行宣

传教育,使学生树立“禁燃禁放烟花爆竹,共建和谐美好家园”的安全意识。同时,通过家长微信群发放禁燃禁放烟花爆竹的宣传视频和要求,对家长进行禁燃禁放的倡导,实实在在地将禁止燃放烟花爆竹的安全观念渗透到每个家庭,辐射影响到每一位市民。

通过组织一系列宣传活动,广大师生特别是中小学生充分认识到燃放烟花爆竹的危险及危害,进一步增强了环保意识和安全意识。大家纷纷表示,一定会严格遵守烟花爆竹禁燃禁放规定,做禁止燃放烟花爆竹的宣传者、引导者、践行者和监督者,共创文明、绿色、美丽、和谐的新临汾。

本报讯(实习记者 高艺娜)2025年1月22日,区委常委、常务副区长石广武带队在基层督导检查安全生产工作并开展春节前走访慰问活动。区政府办、区应急局、尧庙镇、枕头乡相关负责同志一同督导检查。

在尧庙镇杜村伤残退伍军人刘泽祖家中,石广武关切询问老人的生活情况和健康状况,感谢他为党和国家事业作出的贡献。他叮嘱相关部门要认真落实好各项优抚政策,真正把老百姓的安危冷暖放在心上,主动搞好服务,解决实际困难和问题,让大家切实感受到党和政府的关怀和温暖。

在临汾市嘉纬化工有限公司,石广武对生产现场安全进行检查,并走进中心调度室,与相关负责人详细交谈,全面了解企业的基本情况,现场查看企业的生产流程、安全生产制度落实等情况。他强调,企业要树牢安全发展理念,落实安全生产主体责任,抓好重点作业环节管理,认真开展安全隐患排查整治。要加强日常规范管理和员工安全教育培训,严格执行操作规范,切实做好安全监管工作,全面提升企业安全管理水平。

本报讯(记者 刘雅慧)2025年1月15日,临汾市中心医院解放路院区安置房项目协调会召开。区委常委、副区长王洪锁,临汾市中心医院党委书记郭淑明出席会议,区政府办、区住建局、解放路办事处、区城投公司相关负责人参加会议。

会议听取了近期临汾市中心医

改措施、时限、任务,精准施策,全力以赴提升安置质量,优化安置效率。要加强协调配合,主管部门、属地街道、建设单位、运营单位要主动化解项目实施过程中出现的矛盾和问题,让群众早日安居。

据了解,该项目于2023年4月13日正式破土动工,2023年9月主

石广武督导检查安全生产工作

体基础开始施工,2024年5月30日所有主体结构全部封顶,进入装饰装修阶段。目前主体结构、屋面、砌筑抹灰、外墙、电梯、地暖、人防门安装、电梯安装、户内穿线、主楼外立面空调栏杆及百叶安装、公区墙面腻子和地砖施工全部完毕,预计年后进行相关验收并组织分房工作。

院解放路院区安置房项目建设情况汇报,并安排部署下一步工作。

会议强调,临汾市中心医院解放路院区安置房项目是事关人民群众切身利益,保障群众安居乐业的民心工程。各相关部门要高度重视,切实提高政治站位,把好事办好、办实、办到位。要全面梳理可能存在的问题,建立清单台账,明确整

临汾市中心医院解放路院区安置房项目协调会召开

严格履行安全主体责任,全面落实各项安全防范措施,加强员工安全培训教育,定期开展应急演练,牢牢守住安全底线。

在尧帝陵景区,石新亭对区域内的消防设施配备和完好情况进行严格检查,并详细了解安全工作措施落实情况。她强调,各相关部门要加大对文保单位的日常巡查和检查力度,认真排查整治文保单位隐患,确保节假日期间的安全稳定;企业要

严格落实安全主体责任,全面落实施工安全防范措施,加强员工安全培训教育,定期开展应急演练,牢牢守住安全底线。

在华门景区,石新亭全面、细致

查看了场所内的安全标识标牌、消

防设施运行情况,认真检查了景区

应急预案、消防措施落实及周边环

境状况。她指出,各相关部门要加

大对文保单位的日常巡查和检查力

度,认真排查整治文保单位隐患,确

保节假日期间的安全稳定;企业要

加强对周边环境的整治工作,确保景区周边环境整洁、有序;企业负责人要加强与相关部门的沟通协调,形成工作合

力,为游客营造一个安全、祥和的节

日旅游环境。

石新亭带队检查节前文保单位安全及周边环境工作

本报讯(记者 高洁玮)2025年1月14日,副区长石新亭带队检查节前文保单位、景区安全及周边环境工作。区文旅局、尧帝旅游

景区建设发展中心、帝尧公司、区市场监督管理局、区消防救援大队相关负责人以及尧庙镇、大阳镇负责人参加。

在华门景区,石新亭全面、细致查看了场所内的安全标识标牌、消防设施运行情况,认真检查了景区应急预案、消防措施落实及周边环境状况。她指出,各相关部门要加大对文保单位的日常巡查和检查力度,认真排查整治文保单位隐患,确保节假日期间的安全稳定;企业要

严格落实安全主体责任,全面落实施工安全防范措施,加强员工安全培训教育,定期开展应急演练,牢牢守住安全底线。

在尧帝陵景区,石新亭对区域内的

消防设施配备和完好情况进行严格

检查,并详细了解安全工作措施落

实情况。她强调,各相关部门要加

大对文保单位的日常巡查和检查力

度,认真排查整治文保单位隐患,确

保节假日期间的安全稳定;企业要

加强对周边环境的整治工作,确保景区周边环境整洁、有序;企业负责人要加强与相关部门的沟通协调,形成工作合

力,为游客营造一个安全、祥和的节

日旅游环境。

张顺通春节前走访慰问军人遗属和优秀专家人才

本报讯(记者 张译文)2025年1月22日,副区长、区自然资源局局长张顺通开展春节前走访慰问军人遗属和优秀专家人才活动。

其间,张顺通来到兵站路农贸市场,重点检查了市场消防安全管理制度落实、消防设施配备、电动自行车违规停放充电等情况,对检查过程中发现的问题,要求属地抓好落实整改。他强调,春节期间临近,农贸市场货物集中、人员密集、流动性强,要严格落实消防安全主体责任,进一步加强防火巡查检查,加强商户日常消防安全教育培训,营造良好

的消防安全环境。

在军人遗属牛丽萍家中,张顺通与她亲切交谈,叮嘱相关部门要用心用情帮助军人遗属解决生活中

遇到的实际困难,让他们感到暖心、安心、放心。在贡院社区卫生服务站,张顺通看望慰问区级优秀专家

人才、全科主治中医师李红武,鼓励他立足岗位,积极做好工作,努力为尧都卫生健康事业发展提供人才支撑和智力保障。在包联孤儿家中,



我区举行“我在新时代文明实践中心过大年”主题实践活动

本报讯(记者 张译文)2025年1月18日,尧都区“我在新时代文明实践中心过大年”——“己卯迎春 文明非遗”礼遇道德模范 关爱身边好人”主题实践系列活动在尧都区新时代文明实践中心举行。

活动中,书法老师们铺展朱红宣纸、挥毫泼墨,为群众书写春联和“福”字,楷、行、草等多种书体各显神韵,吸引了众多群众围聚在桌前等待自己心仪的春联。一幅幅满载祝福的春联、一张张承载希望的“福”字,充满了浓

浓的年味儿。

此次活动还为道德模范、身边好人送春联,送“福”字,将党和政府的关怀和温暖传递给每一位道德榜样,鲜明树立好人好报、德者受尊、德者有得的价值导向,营造了崇德向善、见贤思齐、争当典范的浓厚氛围。

据悉,此次活动由尧都区委宣传部、区文明办、区新时代文明实践中心联合举办,旨在进一步丰富群众节日精神文化生活,营造新春送祝福、送喜悦、送祥和的喜庆氛围。

张顺通详细询问他们基本生活、就

学等情况,勉励孩子要勤奋学习,做

有为好少年。

在军人遗属牛丽萍家中,张顺通与她亲切交谈,叮嘱相关部门要用心用情帮助军人遗属解决生活中

遇到的实际困难,让他们感到暖心、安心、放心。

在贡院社区卫生服务站,张顺通看望慰问区级优秀专家

人才、全科主治中医师李红武,鼓励他立足岗位,积极做好工作,努力为尧都卫生健康事业发展提供人才支撑和智力保障。在包联孤儿家中,

张顺通详细询问他们基本生活、就

学等情况,勉励孩子要勤奋学习,做

有为好少年。

其间,参加活动的同志共同参观了敬老院,详细了解我区养老服务机构的配套设施和环境条件,及老年人吃住、工作人员配置、医养结合等情况,并为敬老院老人们包饺子,切实

让他们感受到社会大家庭的温暖和关爱。

大学生